

TARGER

ENGINEERING & CONSULTING

Targer Engineering & Consulting d.o.o.
Džemala Bijedića 185, 71000 Sarajevo
Bosna i Hercegovina

Targer E&C je projektna i konsultantska kuća osnovana zbog potrebe za povećanjem industrijske aktivnosti u BiH i regiji kao osnovnog generatora razvoja privrede i društva tog područja. Naša misija obuhvata podršku kako generisanju novih industrijskih kapaciteta, tako i optimalnom korištenju postojećih.

Targer E&C kroz savjetodavne, projektne, inženjerske, kadrovske i edukativne metode podržava biznis klijenata u industrijskom okruženju. Sve pomenute metode i usluge koncipirane su kao pouzdana, fleksibilna i dinamična nadopuna i potpora klijentovih operacija.

EDUKACIJSKI MODUL LSS5: LEAN - SIX SIGMA Green Belt

Lean i Six Sigma su metode upravljanja poslovanjem koje su već pronašle masovnu primjenu širom svijeta, a pojedinci i organizacije koje ih poznaju mogu da govore univerzalnim globalnim "jezikom" industrije i poslovnih operacija.

Lean (Vitko) predstavlja metodologiju (filozofiju) organizovanja procesa s ciljem maksimizacije njegove efikasnosti korištenjem (5) određenih principa a kroz eliminisanje svih (7) vrsta otpada

► Rezultat: Poslovanje samo kroz procese koji dodaju vrijednost za kupca (EFIKASNOST)

Nakon ostvarenog početnog uvida u metode Lean i Six Sigma na treningu za Yellow Belt, na ovom su programu primarni ciljevi, pored produbljivanja teoretskih podloga, usvojiti metodičke vještine rada po DMAIC projektnom i procesnom pristupu, ovladati statističkim alatima za upravljanje procesima uklj. pojedina softverska rješenja, kao i steći napredno znanje o efikasnom uklanjanju otpada (rasipanja). Stečeni certifikat Green Belt daje nosiocima pravo da ubuduće vrše ulogu projekt menadžera po metodi Lean - Six Sigma.

KLJUČNE TAČKE:

- Teoretske osnove Lean-a i Six Sigme
- DMAIC ciklus, metode i alati Lean-a i Six Sigme
- Vođenje projekata po metodi Lean - Six Sigma
- Studije slučaja, vježbe, projekat i ispit

► Projekat: Realizacija projekta po metodi Lean - Six Sigma u vlastitoj organizaciji uz mentorstvo trenera i ocjenu uspješnosti od strane trenera i sponzora (npr. direktor ili vlasnik, itd.)

Six Sigma (6 standardnih devijacija) predstavlja metodu unapređenja postojećih ili uvođenja novih procesa/proizvoda s ciljem centriranja i smanjenja varijacija procesnih/produktnih performansi a kroz strukturirano vođenje projekata

► Rezultat: Osiguran kvalitet proizvoda/usluge/procesa (NULA GREŠAKA)

KOME JE TRENING NAMIJENJEN:

- Svi rukovodeći nivoi, vlasnici procesa i stručni saradnici u bilo kojoj organizaciji
- Projekt menadžeri
- Potencijalni saradnici spomenutih kategorija

**Predavači: 1. Jasmin Valjevac (Lean Six Sigma Black Belt)
2. Tarik Kadrispahić (Lean Six Sigma Green Belt)**

Mjesto: Sarajevo, Hotel Radon Plaza, Džemala Bijedića 185	Vrijeme:	Akcija 3+1: Za 3 učesnika iz iste firme učešće četvrtog je besplatno.	Cijena programa po osobi: 1.500 KM + (PDV)
--	-----------------	--	---

Ovdje pogledajte raspored svih otvorenih edukacija za 2017. godinu.

Za učesnike su obezbijeđeni nastavni materijal, osvježenja i ručak.

Prijave kao i pitanja molimo pošaljete na e-mail adresu: edukacija@targer.ba. Kontakt podaci: www.targer.ba
Broj učesnika je ograničen. Rezervacija učešća je po uplati na račun: 199-499-00314604-14 kod Sparkasse Bank dd BiH.
Targer E&C zadržava pravo kratkoročnog otkazivanja seminara u slučaju nedovoljnog broja učesnika.